



24°C ~ 33°C



掌上永康客户端

永康日报

章旭升在接待群众来访时指出 践行 浦江经验 深化 龙山经验 努力将矛盾纠纷化解在基层解决在源头

B 八八战略 在身边

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)6月25日下午,市委书记章旭升赴东城街道接待群众来访并就信访工作开展调研。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,深入践行浦江经验,迭代深化龙山经验,努力把各类矛盾纠纷和风险隐患化解在基层、解决在源头,推动全市信访工作和基层治理效能整体提升。市领导吴东明、杨兵参加。

来访群众反映了有关城中村改造的遗留问题。章旭升详细了解实际情况,与相关部门负责人研究解决问题的路径办法,要求有序组织实施,持续跟

踪落实,尽快解决问题。他强调,解决历史遗留问题,要坚持尊重历史、实事求是原则,多作“应不应该办”的价值判断,不能简单地只作“可不可以办”的技术判断,不破法规破常规,想方设法把“应该办的事”办成办好,同时要系统梳理、举一反三,做到解决一个、化解一类。

随后,章旭升听取全市信访工作情况汇报。他指出,信访工作是送上门来的群众工作,是市委、市政府倾听民意、了解民意、为民办事的重要途径,也是接受群众监督、密切联系群众的桥梁纽带。浦江经验是习近平总书记在浙江工作期间亲自倡导并带头下访接访群众形成的宝贵经验,我们在践行浦江经验的过程中,探索形成了以龙山经验为代表的系列机制和模式。

要做好新形势下的信访工作,关键在于坚持以人民为中心的发展思想,持续迭代深化行之有效的经验做法,不断提高做群众工作的能力和水平,提升工作细致度、精准性、实效化,切实把好事办好、把实事办好,维护群众合法权益。

章旭升强调,基层是群众信访的源头,也是解决问题的关键,做好信访工作要直奔基层、直面矛盾。要注重抓早抓小,强化浦江经验、后陈经验、龙山经验融合联动,常态化、滚动式开展矛盾纠纷排查和风险监测研判,提升问题主动发现、精准解决能力,推动矛盾纠纷调处化解“最多跑一地”、化解在基层,避免小问题拖成大问题。要注重方式方法,牢固树立大抓基层鲜明导向,健全党建+信访工作体系和信访问题

清单管理机制,深化信访领域数字化改革,着力强化源头治理、综合治理,善于抽丝剥茧、借势借力,全力推动问题化解,有效控增量、减存量、防变量。要注重责任落实,强化组织领导、统筹协调,严格落实党政同责、一岗双责、属地管理、分级负责,谁主管、谁负责,的信访工作责任,充分发挥监督执纪正向效应,为干部放心放手干健全制度机制保障,督促引导各级领导干部主动到基层一线,了解群众所思所盼所想,及时就地化解矛盾纠纷,推动全市信访形势持续稳定向好,有力维护社会大局持续和谐稳定。

永康农商银行 贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

胡勇春在赴企业开展 四大双千 活动时强调

守牢安全生产底线 加快产业转型升级

本报讯(融媒记者 李梦楚)6月26日,市委副书记、市长胡勇春带队赴企业开展“四大双千”活动。他强调,企业要守牢安全生产底线,加快转型升级;相关部门要积极对接企业需求,主动提供精准服务,全力推动经济企稳回升。市领导李浩锋参加。

作为我市行业龙头企业之一,群升集团近年来积极推动生产线技术改造和设备更新,推动企业从“制造”向“智造”转变。胡勇春进车间、看产品,与企业负责人深入交流,了解企业生产经营、市场拓展、技术改造等方面的情况,询问企业下一步发展规划,以及在项目推进过程中遇到的困难和问题。

群升集团新老厂区升级改造蓝图已基本绘就,届时现代化“超级工厂”将进一步增强企业竞争力。企业负责人对政府部门的优质服务表示感谢,并表达了加快转型升级的决心和信心。

胡勇春指出,当前经济形势复杂多变,企业要发扬实干精神,立足市场需求,坚持创新驱动,着力转型升级,做优质量、做强品牌;要用好用足相关政策,加大科技创新力度,提高企业和产品的核心竞争力,为经济社会高质量发展作出更大贡献。

胡勇春强调,市委、市政府将一如既往全力支持、服务保障企业创新发展。

相关部门要解放思想、提高站位,聚焦企业所需所盼,主动上门、精准服务,推动各项纾困惠企政策落地见效,切实帮助企业解决实际困难,支持企业不断做大做强做优。

胡勇春强调,企业要牢固树立“安全生产工作是1,其他都是0”的理念,把安全生产工作放在首要位置,压实安全生产责任,从严从实做好安全生产各项工作。要全面开展安全生产风险隐患排查,强化人防物防技防手段,切实把隐患消除在未发之时、成灾之前,同时要建立健全应急机制,提高科学应对处置突发事件的能力,坚决防范遏制重特大安全事故发生。

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
——亩均英雄贷 信用贷未来——
杭州亚运会 倒计时 88 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games 88 Days
乐业永康 永葆安宁
拖欠工资,请拨热线电话:
12345
永康市根治欠薪工作领导小组办公室
永康市环境质量周报
2023年6月19日-25日

日期	19	20	21	22	23	24	25
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	38	41	39	43	40	48	33
空气质量指数类别	优	优	优	优	优	优	优

金华市生态环境局永康分局

永康农商银行巧借节日创新金融服务

本报讯(通讯员 梅颖珣 胡安娜)日前,永康农商银行紫微支行工作人员来到城南小学,开展反电信网络诈骗宣传。

工作人员播放了精心制作的幻灯片,讲解了鉴别电信网络诈骗的技巧,同时还教同学们缝制香包。活动还选出了5名表现优异的小朋友,授予“小巧手”称号,另有5名小朋友被评为“反电

信网络诈骗小能手”。

据了解,借着端午浓浓的节日氛围,永康农商银行其他网点也开展了沙包投掷、趣味投壶、射五毒飞镖盘等趣味活动,还邀请了社区居民一起裹粽子、包馄饨、烤饼等,增进与社区居民的感情。端午节期间,该行累计开展活动52场,惠及客户3000人次。

同时,该行也为广大群众准备了反诈知识宣传、第三代社保卡换发、科学理财知识等大礼包,让大家在轻松愉快的氛围中学到更多金融知识。下一步,永康农商银行将继续以传统节日为契机,弘扬民族特色文化,创新金融服务形式,为客户提供更有价值、更贴心的服务。

残障人士出行需更多 坦途

记者体验残障人士日常生活

提高市民生活质量
搞好城市公共卫生



永康市融媒体中心 宣